

CORRIGENDA

Page 8

2. Objet

Dans la dernière phrase, au lieu de:

La valeur limite du C.I.S.P.R. est définie dans la Recommandation 46/1 (voir l'article 5).

lire:

La valeur limite du C.I.S.P.R. est définie dans la Recommandation 46/1 (voir l'article 8).

4. Limites de perturbation

Troisième alinéa, au lieu de:

Les conditions et méthodes de mesure sont définies aux paragraphes 5.1, 5.2 et 5.4.

lire:

Les conditions et méthodes de mesure sont définies aux paragraphes 5.1, 5.3 et 5.4.

Page 9

2. Object

In the last sentence, instead of:

The definition of a C.I.S.P.R. limit is given in Recommendation 46/1 (see Clause 5).

read:

The definition of a C.I.S.P.R. limit is given in Recommendation 46/1 (see Clause 8).

4. Limits of interference

Third paragraph, instead of:

Measuring conditions and methods of measurement are given in Sub-clauses 5.1, 5.2 and 5.4.

read:

Measuring conditions and methods of measurement are given in Sub-clauses 5.1, 5.3 and 5.4.

Page 11

The number of Sub-clause 44.2 should read 4.4.2.

(Correction dans le texte anglais seulement)